

Errata corrige:

Nel bando allegato alla delibera n. 513, alla voce 'requisiti specifici' (pagine 1 e 2) per mero errore materiale era riportato che le Lauree previste quale requisito obbligatorio per i borsisti fossero state conseguite da non più di tre anni anziché da cinque.

In data 23/06/2021 è stata apportata la correzione.